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Al Coordinamento Donne FNP-CISL 
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Roma   24 novembre 2020 

Circolare n. 776//CMon/ldd 

Oggetto: Pubblicazione del DL n. 154/2020 (cd. Decreto Ristori ter) 

 

Sulla Gazzetta Ufficiale n. 291 del 23 novembre 2020 è stato pubblicato il DL n. 

154/2020, recante Misure finanziarie urgenti connesse all’emergenza epidemiologica da 

Covid-19. Il presente Decreto Legge è entrato in vigore il 24 novembre 2020.  

Si tratta, in ordine di tempo, del terzo Decreto Ristori (cd., Decreto Ristori ter”) il 

quale, tra le novità in tema di rifinanziamento delle misure a sostegno delle imprese colpite 

dall’emergenza sanitaria (art. 1), ammette ai contributi a fondo perduto anche la 

categoria degli esercenti il commercio di calzature ed accessori (codici ATECO presenti 

nell’all. 2, del DL n. 149/2020). 

Per il resto, in generale, il Decreto Ristori ter, è prevalentemente incentrato sulla 

ridefinizione delle risorse messe in campo per far fronte alla crisi economica di molte 

categorie; in particolare, una quota maggiore di stanziamenti è stata destinata  a ristorare  

le attività interessate, direttamente o indirettamente, dalle disposizioni limitative, introdotte 

soprattutto con il DPCM 3 novembre 2020 che, come è noto, tenendo conto 

dell’andamento del contagio, ha suddiviso il territorio nazionale in tre tipologie di aree 

(gialle, arancione e rosse). 

Nell’allegarvi il testo del DL n. 154/2020, rimandiamo l’analisi dettagliata dei 

provvedimenti di ordine previdenziale, del lavoro, fiscale ed internazionale probabilmente 

contenuti nel quarto Decreto Ristori di prossima emanazione. 

Cordiali saluti 

                                                      

 (Il Segretario Nazionale) 

                           Patrizia Volponi 

Allegato: Testo DL n.154/2020 
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